APXH 1ng ZEAIAAS

ovy

EZETAZOMENO MAOHMA : XHMEIA

TAZH / TMHMA : B° AYKEIOY (MPOETOIMAZIA I'AYKEIOY)
AIATQONIZMA NEPIOAOY : MAIOY 2023
2YNOAO ZEAIAQN : MENTE
AIAPKEIA AIATQONIZMATOZ : 3 wpeg

OEMA A
Al. Aivetal n avtidpaon: Z'Atg)"’?’B(g) —>4F(g)+2A(g).

Moldg amod toug mMapakATw Adyoug ekdpadlel Tn HéEon TaxlTNTA TNG

avtidpaong;
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Movadeg 5
A2. JeToOLA ATO TLG EMOUEVEG EVWOELG UTIAPXEL ATOMO AvOpaka He aplOuod
ofelbwong loo pe unbdéyv;
a. CH,COOH
B. CO,
CH,-CH -CH,

V. I
OH

8. CH,=CH,
Movadeg 5
TEAOZ 1nc ANO 5 JEAIAEX




APXH 2ng ZEAIAAS

A3. TLa tnv avtidpaon: 2/%) +B(g) —>F(g) +A(g) n wéon taxvtnta eivat U :O.Z%.
Apa o puBuog katavalwong tou A eivat:
a. 0.2M
S
M
B. 0.4?
M
V- 0.3?
5. 01
S
Movadeg 5
A4. H petatporni HZO(g) —)HZO(S) elvat:
o. E&wBepun
B. Evd0Bepun
v. AH =0
6. Asvyvwpiloupuse
Movadeg 5
A5. H AH tng avtidpaong C+0, ->CO, 4H =-xkJ .
o. Elval aveaptntn amnod tic ouvOnKeg mieong KoL Beppokpaociog
B. Eilval otaBepn
v. Efaptatoal and ti¢ palec Twv aviltdpwviwy
6. EaptatatL and tn ¢von tou C
Movadeg 5
OEMA B
Bl. NO CUUTTANPWOETE TOUG CUVTEAECTECG OTLG ETMOUEVEG QVTLOPAOELG:

a. Cu+HNO,—Cu(NQ;),+NO+H,0
B. NaBr+KMno, +H,S0O, - K,SO, + MnSO, + Na,SO, + Br, + H,O
v. SO,+H,S—>S+H,0

TEAOZ 2ng ANO 5 ZEAIAEZ




B2.

B3.

B4.

B5.

APXH 3ng ZEAIAAS

6. C+HNO,—>CO,+NO,+H,0
e. P+HNO,+H,0—->H,PO,+NO
Movadec 10
E¢nynote yiati ouvnBwe n taxvtnta aviidpaong LELWVETAL KOATA Tn SLApKELA
NngG.
Movadecg 3
Ailvovtoal ol OeppoXNULKEC EELOWOELG:

Ci+2Hyy —>CH, AH, =—100K¢

Cppy+0yq —>CO,,  AH,=-30K(

1
Hiygy+5 0 > H:0  AH, =~150K(

Na umoAoyioete tn AH tng aviidpaong: CH,+20, - CO,+2H,0.

Movadeg 5
E€nynote tl oupPaivel otnv taxvtnta aviidpaong av avénbel n evépyeLa
gvepyomnoinong.

Movaédeg 3
Av n evépyela evepyomnoinong Ea, tng aviidpaong A+B— 7 eival
peyaAUTepn amo TG eveEpyeLag evepyonoinong Ea, tng aviiotpodng
aviidpaong, va e€nynoete av n avtidpoon sivat e€wBepun n evdéoBepun.

Movadec 4

OEMAT

ri.

r2.

e Soyxeio 6ykou 2L sitodyoupe 4mol A kat 10mol B kat mpaypatomnotsitat n

avtidépaon Atg)+3B(g) —>F(g). Av og xpovo t=10s éxouv mapaxBei 2mol anod

To owpa /7, va umoAoyioete tn Héon taxvInTa TNG aviidpaong kol To pubuo
Katavalwong tTovu cwpatog¢ B otn dtapketa twv 10s.
Movadec 8
Na ypapete Toug Tumoug mou unmoAoyilouv tn otiyplaia taxvtnta tng
avtiépaong: Z'Atg) +3B(g) —>4F(g).
TEAO2Z 3ng AMO 5 ZEAIAEZ




APXH 4ng ZEAIAAS

Movadec 4
r3. Mtua avtibpaon mpaypoTOMOLELTAL LE TOV UNXAVLIOUO:
AY +B )—>E (apyn)
o. Moia sival n xnuikn e€lowon TG cUVOALKAG avTidpaong;
Movadecg 3
B. Moldc elval o VOUOC TAXUTNTOG KOl TTOLEC Ol povadeg tng otabepadg
Taxutntag.
Movadeg 3
4. No unoloyioete tnv evBaAnia tng aviidpaoncg
NH ) +2H O3 > N o +4H Q) AH av Sivovrat:
1
Hz(g) +Oz(g) — HZOZ(g) AH, =-188K¢
Movadec 4
r5. Av katd tnv kavon 56L CH, oe stp ekAUovtal 500K va umoAoyicete tnv
evBaAmnia kavong tou CH,.
Movadec 4
OEMA A
Al. 149 aepiov peiypatog CH, kat C,H, kaiyovtal nAlpwg clpdwva pe tig

BeppoxnUikeg e€LlowoeLg:
CH +20 —>CO +2HO AH, =-900K<&

sg) F3H,0,  AH, =-1550K¢

7
ATO TNV KaUon tou pelypatog ekAUeTaL mooo Beppotntag too pe 760KS. Na
umtoAoyiloete tn ovotaon (0g g ) TOU ApPXLKOU pElypATOG.

Ar:C=12, H=1
TEAOZ 4nc ANO 5 JEAIAEX




A2.

A3.

A4,
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Movadeg 7

AraBétoupe 0.2mol N, kot 0.8mol H, ta omoia avtidpolv:

Nyg) +3H,q —2NH,  AH =—-60K(

)
a. Noa umoAoyioete ta Mol 6Awv TWV cwWHATWY 0Tav oAokAnpwOel n
avtidpaon.
Movadeg 3
B. Na umoAoyicete To Moocod BepudTNTAG MOU EKAVETAL OTAV OAOKANPWOEL n
avtidpaon.
Movaédeg 3
Av to So)elo mou mpaypatomnoleital n mponyouuevn avtidpaon €xeL 0yko 2L
KalL 0 XpOvog oAokAnpwaong eival 2S, va urmtoAoyloete tTn péon TaxUTNTO TNG
avtidpaong ano 0 éwg 2S.
Movadeg 3
e Soxeio 6ykou 10L siocdayovrtat 4mol asgpiov A kat 5mol aspiov B ta
omoia avtidpolv cupdwva He TNV anAn avtidpoaon:

Ay +2Bg 2@, AH=50KC.

H péon taxvtnta tng avridpaonc yia At =200s eivat 10_3M/S. Na
umoAoyloete:

o. Tnv apxlkn taxvutnta tng avtidpaonc.

Movadeg 3
B. Tnv taxvtnta tng avtidpaong tn xpovikn otypn t =200s.
Movaédeg 3
Y. To mood Bepupodtntag nov anoppodatat ano 0 éwg 200s.
Alvetar K=2M72.S™
Movadeg 3

ZAZ EYXOMAZTE ENITYXIA !!!
TEAOZ 5ng ANO 5 ZEAIAEZ




